



又见大话西游

白晶晶还是那个白晶晶
至尊宝已不是那个至尊宝

上世纪90年代，一部《大话西游》悄然上映，未想到却在多年之后仍经久不衰。在电影扎堆的今日，这部电影依然是很多人心中无可替代的经典之作，愿意一遍又一遍地观看。让影迷们兴奋的是，《大话西游3》（《大话西游终结篇》）即将于7月开拍。导演刘镇伟宣布白晶晶仍旧由莫文蔚扮演。而让人遗憾的是，周星驰已确定不再参演这部电影，而“紫霞仙子”朱茵也不会出演这部电影。

现代快报记者 沈梅 整理

莫文蔚还演白晶晶

上世纪90年代的一部《大话西游》使莫文蔚饰演的白晶晶成为众多观众脑海里印象深刻的角色，而《大话西游3》也将于今年7月开拍。23日下午，刘镇伟在微博里晒出自己与莫文蔚的合照，并宣布“葡萄和白晶晶姑娘喜相逢！七月开机见！”这个消息让网友们欢呼雀跃，看来白晶晶很可能不会换人，仍将由莫文蔚来演绎。网友纷纷留言，“Oh wow! 跪求白晶晶这会儿有个 happy ending！”“其实，晶晶姑娘很想继续大话东游、北游、南游呢……”“还是熟悉的莫文蔚，还是熟悉的白晶晶！”对此，莫文

蔚经纪人joe保持低调，向媒体表示“目前不方便回应”，而刘镇伟本人却肯定了该传闻，并称“晶晶姑娘仍是如斯美丽”。

白晶晶的回归也让众多网友想起了片中其他角色，不管是“紫霞仙子”朱茵，还是“春十三娘”蓝洁瑛，都曾深深地印在一代观众的心里。有网友感性表示：“《大话西游》里每一个女子都值得被爱。”然而时过境迁，当年《大话西游》中的诸位美女如今境遇大不相同。蓝洁瑛已多次被传发疯，生活潦倒。有网友在刘镇伟微博评论：“但愿春十三娘还能上得了大银幕！”



刘镇伟晒出与莫文蔚合照，并宣布七月开机

韩庚可能成为新“至尊宝”

然而，虽然白晶晶还是当年的白晶晶，至尊宝却并非当年的至尊宝，周星驰确定不再参演《大话西游3》使众多网友大呼遗憾。对于少了星爷的《大话西游》，也有网友表示遗憾：“没看到星爷的名字怎么会有莫名的心塞感！”

此外，目前“紫霞仙子”朱茵也与本片无缘。对此，众网友纷纷留言：“原班人马全部请回来

吧！紫霞仙子和至尊宝再相爱！”

虽然，大家都有些许遗憾，但是这一版的《大话西游》还有诸多明星加盟，据悉，韩庚、林志玲、twins、陈伟霆、tfboys、何炅、吴京等都将加盟该片。

有消息称，韩庚可能接棒星爷，成为新“至尊宝”。

早在今年4月，网上有人曝出了刘镇伟执导的《大话西游终结篇》将开机，随后片方正面回

应，称演员还未确定，但周星驰确定不会参演。

一个月后，在第五届北京国际电影节电影市场单元，由“大话西游鼻祖”刘镇伟执导的《大话西游终结篇》果然赫然出现在宣传画册上，当时有知情人士向媒体透露，韩庚此次会出演“至尊宝”，而林志玲则将成为新版“紫霞仙子”，但该消息并未得到证实。

内容将再续“大话情缘”

虽然该片自立项到现在一路保持神秘，但毕竟《大话西游》系列曾经是一代人的美好回忆，堪称经典，对于这次拍摄的终结篇，网友期待甚高。

据目前已曝光的资料来看，《大话西游终结篇》与《大话西游》前两部联系非常紧密，后者有很多问题没有解答，第三集是

把前两集所有的疑问做了一个总结。故事主要讲述：话说在《大话西游之仙履奇缘》中为救孙悟空死在牛魔王的三叉之下的紫霞飘向无边宇宙，孙悟空情动之时也不得不放手，因为金刚圈将他狠狠勒紧，要他忘情弃爱，自此背着一生的遗憾孤独地走上取经之路……

据该片的出品方春秋时代影业有限公司的董事长吕建民透露，该片初步定于七八月正式开拍，取景方面，“由于现在科技跟20年前不一样，相当一部分会是棚拍，会展现出更好的电影科技。但为体现第1、2集的故事延续性，可能一部分还是会去甘肃取景。”

浮世绘

尘埃落定 苏打绿9月将来宁开唱



今天，令众多媒体及歌迷翘首期盼的消息终于尘埃落定——“亚洲天团”苏打绿2015《再遇见》世界巡演南京站正式确定，大家期盼已久的苏打绿将在9月5日登陆南京奥体中心体育馆温暖开唱！主题定为《再遇见》，寓意继承第一个十年的完美收官，开启第二个十年的全新旅程。

苏打绿是一个非常奇妙的乐团：既是知名大学的研究生，也是疯狂的音乐分子，每个人的个性都完全不同，却组成一个风格一致的乐团。主唱青峰的歌声别致高亢，有着魅惑听觉的神奇美感。

去年，苏打绿举办了十周年世界巡演《空气中的视听与幻

觉》。巡演从香港启程，途经北京、上海、武汉、台北、广州、新加坡、深圳、成都，最终在高雄圆满收官，创下苏打绿出道以来演出场馆最大、观演人数最多的双重纪录。10座城市，20场演唱会，21万观演人次。苏打绿更凭借此轮巡回演唱会获奖无数。

2015年，苏打绿正式开启第二个十年的全新旅程。

据巡演全程主办方介绍，苏打绿2015全新巡演将融入更多精彩元素；巡演曲目，也将添加意想不到的“神秘歌曲”！门票已经开始接受预订。

苏打绿登陆南京，带给你猜不到的惊喜，敬请期待！

综合

未映先红《少女哪吒》拿奖到手软

影片《少女哪吒》根据作家绿妖的同名短篇小说改编而成，讲述上世纪90年代两个少女的成长故事。此片曾入围第19届釜山国际电影节唯一竞赛单元，获得金马奖最佳新导演、最佳改编剧本提名，还在上海国际电影节斩获传媒大奖中的最佳女配角奖、最佳新人女演员奖，未映先红。

前天，该片导演李雷峰来到南京，在新街口国际影城与南京观众见面，并接受了专访。

《少女哪吒》将于7月9日上映，不巧与《小时代4》档期相撞，对于是否担心档期导致票房低



迷，李雷峰有信心，“《少女哪吒》无敌无友。我们相信这个电影的观众群跟别的电影肯定有稍微的不一样。”

实习生 吴雯

现代快报记者 沈梅/文 顾炜/摄

■ 星动态

黄晓明午餐只吃黄瓜菜叶：吃了十几年都没瘦

昨天，“教主”黄晓明在微博晒出一张自拍，照片中他正咬着一片菜叶，一副搞怪的样子。接下来他又晒出自己的中午饭：黄瓜和菜叶，并说“我的中午饭！吃了十几年菜叶子和黄瓜也不见瘦成条瓜。”对此，网友们调侃道：“是不是baby吃肉，你吃蔬菜。然后就能生儿子了！”“跟baby在一起久了就学会自黑了。”



霍建华坦言患有“社交恐惧症”：一直不敢开个人微博

超高的颜值和精湛的演技一直让霍建华受到全民的关注，近日，《花千骨》的热播更使他收获了更高的人气，而拥有庞大粉丝数的霍建华却一直低调行事，始终没有开通个人微博，并且只出席新作品宣传活动。日前，霍建华接受记者采访时坦言这都归于自己的“社交恐惧症”：在陌生人面前完全放不开，也不知道该如何去哄粉丝开心。

实习生 吴雯

现代快报记者 刘磊

